

Vodovod I kanalizacija doo Podgorica
Broj: 02-426/25-18044/18
Podgorica, 23.07.2025. godine

Predmet: Odgovor na zahtjev za izmjenu

Poštovani,

U skladu sa članom 94 stav 6 Zakona o javnim nabavkama ("Službeni list Crne Gore" broj 074/19 od 30.12.2019., 003/23 od 10.01.2023. i 011/23 od 27.01.2023.godine), obavještavamo vas da Naručilac neće vršiti izmjenu tenderske u predloženom dijelu jer se u uslovima navodi da se traži sertifikat (uvjerenje o kvalitetu) izdat od akreditovanog sertifikacionog tijela kojim se dokazuje da je kvalitet elektromotora u skladu sa traženim standardom i jasno je da se isti ne odnosi na robu već na privredni subjekat.

Pitanje broj 1.Da li je dovoljno da se traženi standard EN ISO 9001:2016 dostavi za proizvođača potopne pumpe ako je isti proizvođač i za elektromotor?

Odgovor: Ukoliko je pumpni agregat u cjelini (pumpa i motor) proizveden on strane istog proizvođača, dovoljno je dostaviti sertifikat koji posjeduje taj proizvođač.

Pitanje broj 2.Da li je potrebno i dovoljno dokazati da ponudjeni elektromotori za sve pozicije posjeduju stepen efikasnosti klase IE3 ili je potrebno uz to dostaviti i standard EN 60034-30-1:2016.

Odgovor: Što se tiče klase efikasnosti elektromotora, dovoljno je dostaviti tehničku specifikaciju pumpnog agregata u kom je naveden tačan tip elektromotora.

U ime Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke

Danilo Gačević, dipl. el. ing.- član

